
В Чувашской Республике сотрудник полиции признан виновным в превышении должностных полномочий с применением насилия и причинении тяжких последствий

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Чувашской Республике доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора оперуполномоченному отдела МВД России по Чебоксарскому району 31-летнему Александру Васильеву. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного п.п. «а, в» ч. 3 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий, совершённое с применением насилия, с причинением тяжких последствий).

[Подробнее](#)

17 Сентября 2012

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/831357>